
 

 م١٨/٠٧/٢٠٢٤التاريخ:  

 ٢/٢٤الرقم:  

 --- المشفوعات:  

 م٢٠٢٤لعام  العاديةغير محضر اجتماع الجمعية العمومية 
 

 ٢/٢٤ اع ـرقم الاجتم
 م١٨/٠٧/٢٠٢٤ تاريخ الاجتماع 

 م ٧:٣٠ ــــوقت ـالــــ
 مقر جمعية التنمية الأهلية بالخفجي مكان الاجتماع 

 

والمبلغة لكافة الأعضاء بموجب   العادية،غير على الدعوة الموجهة إلى أعضاء الجمعية العمومية لحضور اجتماع الجمعية العمومية  بناء

رئيس مجلس الإدارة،   –  هليل بن ملاح العنزي (، فقد انعقد الاجتماع برئاسة الأستاذ/ م٢٧/٠٦/٢٠٢٤( وتاريخ )٢٤/ع/١٧٣الخطاب رقم )

 وبحضور الأعضاء التالية أسماؤهم: 

 الاسم م الاسم م

 علي بن حمد بن محسن المري  ٨ هليل بن ملاح بن عكاش العنزي  ١

 رياض بن عبد القادر بن عبد الوهاب المبيض ٩ بن مطلق بن سليمان الناقلفواز  ٢

 أحمد بن مياح بن نحيطر الشمري  ١٠ عجاب بن محمد بن سالم المري  ٣

 سليمان بن محمد بن سليمان البلوي  ١١ محمد بن فيصل بن ردن الدويش ٤

 مشاري بن عبدالله بن سعد العتيبي ١٢ عبد الحميد بن موس ى بن نزال العنزي  5

 محمد بن يحيى بن محمد الحارثي ١٣ فارس بن علي بن فهد القحطاني ٦

  ١٤ إبراهيم بن حمد العيس ىأسامة بن  ٧

 

  ( ١٣)بالأصالة:  ويمثلون 
 
يعد   ناء  عليهمن إجمالي عدد أعضاء الجمعية العمومية، وب ٪١٠٠حضور بنسبة  (٠والغياب: ) (،٠) الإنابة:ب، و عضوا

 
 
 طبقا

 
 اللائحة الأساسية للجمعية.   من ( ٢٦لمادة )لانعقاد الجمعية العمومية العادية صحيحا

 الأعمالجدول 

 ٧:٣٠ رئيس مجلس الادارة تعديل تصنيف الجمعية وعرض المبررات في ذلك وأهداف التعديل

 ٧:٤٠ رئيس مجلس الإدارة تعديل المادة الأولى في اللائحة الأساسية 

 ٧:5٠ رئيس مجلس الإدارة تعديل المادة الخامسة في اللائحة الأساسية 

 ٨:١٠ رئيس مجلس الإدارة الثامنة في اللائحة الأساسيةتعديل الفقرة السادسة من المادة 

 ٨:٢٠ رئيس مجلس الإدارة تعديل الفقرة الثانية من المادة التاسعة في اللائحة الأساسية 

 ٨:٣٠ رئيس مجلس الإدارة اعتماد اللائحة الأساسية الجديدة 

 

  



 

 م١٨/٠٧/٢٠٢٤التاريخ:  

 ٢/٢٤الرقم:  

 --- المشفوعات:  

 ما تم مناقشته في الاجتماع 

 البند  م

١ 

الإدارة ورقة العمل التي تم اعدادها من قبل مجلس الإدارة والتي تهدف إلى واقع العمل استعرض رئيس مجلس  

( جمعية أهلية والتي من المحتمل زيادتها مع 12الخيري وغير الربحي في مدينة الخفجي والتي تضم عدد )

نموي وخرجت  تنوع الكيانات التي تخدم القطاع غير الربحي مما يتطلب معه التخصص في تطوير العمل الت

ورقة العمل بأهمية التخصص من تطوير العمل التنموي وتحقيق استدامته خلال تعديل التصنيف إلى )منظمات  

خدمات تقديم الدعم الإداري والفني( كما ناقش مبررات تهديد تصنيف    -المنظمات الوسيطة    -دعم العمل الخيري  

 الجمعية الآتي: 

 2030رؤية المملكة   وفقعزيز التخصص في العمل التنموي ت  .1

دعم الجمعيات الأهلية بمدينة الخفجي من خلال تقديم الدعم الإداري والفني لتحسين كفاءته وزيادة    .2

 .تأثيرهم الإيجابي على المجتمع

 تحقيق الاستدامة للمنظمات غير الربحية مما ينعكس إيجابا على استدامة مجتمعنا ككل.  .3

٢ 

ثم استعراض التعديلات المقترحة على المادة على تم استعراض المادة الأولى من اللائحة الأساسية قبل التعديل،  

 النحو التالي:  

 المادة الأولى )اللائحة الجديدة المعتمدة من الجمعية العمومية( 

 ينة أمام كل منها: المعاني المب -أينما وردت في هذه اللائحة  -يقصد بالألفاظ والعبارات الآتية 

 جمعية مسارات الاستدامة وتطوير العمل التنموي الجمعية: 

 المركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي  الجهة المشرفة:

 خدمات تقديم الدعم الإداري والفني.  –المنظمات الوسيطة  –منظمات دعم العمل الخيري  التصنيف:

3 

 ثم استعراض التعديلات المقترحة على المادة على النحو التالي: التعديل، تم استعراض المادة الخامسة قبل 

 المادة الخامسة: 

 بناء الشراكات والتكامل مع القطاعات الأخرى بما يطور الكوادر البشرية في القطاع غير الربحي . 1

 الربحية المساهمة في بناء القدرات المؤسسية والبشرية وتطويرها في القطاع غير . 2

 تبني المبادرات التي تلبي الاحتياجات التنموية للمجتمع في مجال القطاع غير ربحية . 3

 نشر ثقافة العمل التنموي في مجال غير الربح . ٤

 تقديم الدعم الإداري والفني للمنظمات القطاع غير الربحي. . ٥

٤ 
التعديلات المقترحة اللائحة الأساسية قبل التعديل، ثم استعراض  ( من  ٦تم استعراض المادة الثامنة الفقرة رقم )

 على الفقرة ستة من المادة الثامنة على النحو التالي: 

 ( عضوية أجيال التنمية واشتراطاتها وما يترتب عليها ٦حذف الفقرة رقم )

5 

عديلات المقترحة عليها على النحو  ثم استعراض التتم استعراض الفقرة الثانية من المادة التاسعة قبل التعديل، 

 التالي: 
 . يجب على العضو العادي في الجمعية ما يلي: 2

 ( ريا 2٥0دفع اشتراك سنوي في الجمعية مقداره )أ/ 



 

 م١٨/٠٧/٢٠٢٤التاريخ:  

 ٢/٢٤الرقم:  

 --- المشفوعات:  

 : التوصيات التالية  بعد التأكد من عدم وجود تعارض مصالح عند التصويت على أي قرار يعرض على الجمعية العمومية أصدرت الجمعية

 

 البند  م

  - المنظمات الوسيطة  -منظمات دعم العمل الخيري الموافقة على تعديل تصنيف الجمعية ليكون التصنيف )  ١

 خدمات تقديم الدعم الإداري والفني( 

٢ 
الموافقة على تعديل المادة الأولى في اللائحة الأساسية وفق ما ذكر في المناقشة وذلك بتعديل اسم الجمعية ليكون  

المنظمات الوسيطة    - منظمات دعم العمل الخيري  جمعية مسارات لاستدامة وتطوير العمل التنموي، وتصنيفها ) 

 خدمات تقديم الدعم الإداري والفني(  -

٣ 

 الموافقة على تعديل المادة الخامسة في اللائحة الأساسية أهداف الجمعية لتكون بعد التعديل: 

 القطاعات الأخرى بما يطور الكوادر البشرية في القطاع غير الربحي بناء الشراكات والتكامل مع . 1

 المساهمة في بناء القدرات المؤسسية والبشرية وتطويرها في القطاع غير الربحية . 2

 تبني المبادرات التي تلبي الاحتياجات التنموية للمجتمع في مجال القطاع غير ربحية . 3

 مجال غير الربح نشر ثقافة العمل التنموي في . ٤

 تقديم الدعم الإداري والفني للمنظمات القطاع غير الربحي. . ٥

 ( من المادة الثامنة في اللائحة الأساسية وذلك بحذف عضوية أجيال التنمية ٦الموافقة على تعديل الفقرة )  ٤

5 
 2٥0بتعديل رسوم الاشتراك إلى ( من المادة التاسعة في اللائحة الأساسية وذلك 2الموافقة على تعديل الفقرة ) 

 .ريا

 مساء، حيث تقدم رئيس المجلس بالشكر لجميع الحضور على مشاركتهم وتفاعلهم في هذا الاجتماع.    ٨:٢٠  وقد اختتم الاجتماع في تمام الساعة

 والله الموفق ،،،، 

 

 

 

 

 

 هليل بن ملاح العنزي

 رئيس مجلس الإدارة 


